
Антонела Риха: Прича са бојкотом је кренула исхитрено и преурањено
недеља, 08 септембар 2019 20:13

 Опозиција је исхитрено ушла у причу о бојкоту и није са довољно енергије ушла у
кампању за фер изборе, рекла је новинарка Антонела Риха у Новом дану. Она је истакла
да не знамо шта би био исход бојкота који је - успех.

  

  "Јасно је да не постоје фер изборни услови, али није јасно шта би био исход бојкота
који је успех. Још нисмо чули шта се деси, па да кажемо бојкот је успео. Не знамо шта је
план за дан после, нисмо чули од опозиције јасан план како мисли и да води кампању
бојкота", рекла је она.   

Тај план од опозиције нисмо чули и да га они имају, додала је она.

  

Риха сматра да је прича са бојкотом исхитрено и преурањено кренула и да је опозиција
неспремно дочекала и дијалог владајућом већином.

  
  

Скептична сам према бојкоту као средству - у овом тренутку. Ако је то једина политичка
идеја, шта ће се све догодити након избора? Шта ми грађани од тога добијамо што ће
наредних XY времена Вучић неометано да влада, неки Миша Вацић ће да седи у
парламенту, неки антиваксери

    

Јако је важно како ће се осмислити борба за нормалност Србије.
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 "Власт јесте бахата, али очекивала сам да ће опозиција на округлом столу да наступи
јаче и организованије, то се расуло на жалост... Испада да су невладине организације
озбиљније од свих странака које седе тамо, није се са довољно енергије ишло у кампању
за фер изборне услове и да опозиција није дала све од себе, оно што бих ја мислила да
ће да да", навела је.

  

Да ли ће власт начинити неке уступке, то више зависи од међународног притиска, од
околности са стране и ширег контеста, а не да ли се странке бојкотују, нити због
протести јер они нису нешто због чега власт може да се осети угрожено.

  

Риха је, коментаришући изјаву лидера Нове странке Зорана Живковића о бојкоту избора
и да Вучићу треба урадити "оно што смо урадили Милошевићу", рекла да историју не
треба понављати на идентичне начине.

  

"Скептична сам према бојкоту као средству - у овом тренутку. Ако је то једина политичка
идеја, шта ће се све догодити након избора? Шта ми грађани од тога добијамо што ће
наредних XY времена Вучић неометано да влада, неки Миша Вацић ће да седи у
парламенту, неки антиваксери...", упитала је.

  

  

 Риха је упозорила и да би могло да се деси да многе странке у том вакууму нестану.

  

"И о томе опозиција мора добро да размишља, нарочито оне странке које постоје већ
деценијама и које имају неку структуру, пре свега мислим на ДС, коју више не можемо да
препознамо у начину на који делује у СзС", казала је новинарка.

  

Како је навела, опште је место да живимо лоше али измрцварићемо се ако наставимо да
се вртимо у круг са питањем да ли треба или не треба бојкот.
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"Опште је место да живимо лоше, да је власт аутократска, да ће учинити све да свако
другачије мишљење и деловање анулирају. У таквој причи ми треба да нађемо модел,
као друштво, као партије, организације, како ћемо да из таквог система дођемо до
нечега што изгледа нормално", истакла је гошћа Новог дана.

  

Говорећи о Косову, она је рекла да морамо да размишљамо и о томе шта међународна
заједница очекује у региону, и да странке које иду сада на изборе треба д размсљају и о
томе ко су им будући савезници и шта им говоре.

  

"Јако је важно како ће се осмислити борба за нормалност Србије", закључила је Риха.

  

(Н1)
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